июнь 2023 г
В соответствии с требованиями Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии МУП «Электросервис» размещает информацию:
19 д) 
[bookmark: _GoBack]О наличии (об отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам субъектов естественных монополий и о регистрации и ходе реализации заявок на технологическое присоединение к электрическим сетям, включая информацию, содержащую сводные данные в разрезе субъектов РФ о поданных заявках на технологическое присоединение к электрическим сетям и заключенных договорах об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям по сетевой компании с указанием количества:
Абзац 2 – поданных заявок и объема мощности, необходимого для их удовлетворения
Количество заявок – 23 шт., мощность –6541,15 кВт.

Абзац 3 – заключенных договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям, содержащих сведения об объеме присоединяемой мощности, сроках и плате по каждому договору.
Количество договоров - 11 шт., присоединяемая мощность 7106,6 кВт, плата – 93317405,31 руб., срок выполнения – 15 раб. дней, 4 месяца, 1 год, 4 года.

Абзац 4 – аннулированных заявок на технологическое присоединение
5 шт. мощность 85 кВт.

Абзац 5 – выполненных присоединений и присоединений мощности
Выполнено 4 присоединений, мощность 115 кВт.


